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Háttér
A Columbus Klímaértékesítő Kft. 
1994-ben alakult azzal a céllal, hogy 
megismertesse a magyar piacot az 
ázsiai gyártású légkondicionálókkal, 
amelyek jobb ár-érték arányt kínálnak, 
mint a nyugat-európai modellek. A 
cég a Columbus nevet azért kapta, 
hogy tükrözze azt a tényt, hogy a távoli 
kontinensek összekötésével lehetővé 
teszi partnerei számára az ismeretlen 
meghódítását. 1999-ben a Fisher 
klímaberendezések, 2004-ben pedig a 
Fujitsu klímaberendezések kizárólagos 
magyarországi importőre lett. Megoldás

Kriskó István, a Columbus Klímaértékesítő Kft. szállítási vezetője elmondta:      
 „Nem könnyű megtalálni a megfelelő logisztikai partnert – beszéltünk már 
olyan cégekkel, akik mindent megígértek, de amikor bizonyítani kellett, 
nem sikerült. A TLS Express azonban pontosan azt teszi, amit a szerződés 
aláírásakor ígért, és hihetetlenül megbízható logisztikai partner. 

Az, hogy a Palletways hálózatának részei, azt jelenti, hogy 24 órás kiszállítást 
tudnak biztosítani Magyarország egész területén. Hozzáértően tudják 
kezelni a nyári szezonban megnövekedett munkaterhelést, és a Palletways 
iparágvezető informatikai rendszereinek köszönhetően teljeskörűen 
tájékoztatni tudják ügyfeleinket, amíg a szállítmányok úton vannak. Pozitív 
tapasztalatainknak köszönhetően logisztikai szerződésünket raktározási 
szolgáltatásokra is kiterjesztettük.

Habozás nélkül ajánlom a TLS Express-t és a Palletwayst azoknak a 
vállalatoknak, akik megbízható, rugalmas és minőségi logisztikai partnert 
keresnek nagy mennyiségű raklapos szállítmányok országos kiszállításához.”

Palletways Hungary - friss levegő a 
Columbus Klímaértékesítő Kft. számára

Feladat 

A meglévő flotta kiegészítéseként a vállalatnak olyan hatékony logisztikai 
partnerre volt szüksége, amely képes lefedni Magyarország egész területét, 
24 órán belül szállítani, és a szállítási folyamat során folyamatosan 
tájékoztatni az ügyfeleket. A téli hónapokban a logisztikai cégnek naponta 
5-15 raklapot kellene kiszállítania, ami a nyári szezonban akár napi 40 
raklapra is emelkedhet - ezt a feladatot nehezíti, hogy a termékek szállítás 
közben különleges figyelmet igényelnek, mivel a légkondicionáló rendszerek 
érzékenyek a külső hatásokra.

A Columbus Klímaértékesítő Kft. az ügyfelek ajánlása alapján a TLS Express 
Kft-t, a Palletways Hungary északkelet-pesti régióbeli tagját bízta meg.




